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ВИСНОВОК
на проект Закону України «Про припинення дії, вихід та 

денонсацію міжнародних договорів України, укладених Урядом 
України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь та в 

рамках Співдружності Незалежних Держав» (реєстр. № 0290 від 
04.09.2024), поданий Кабінетом Міністрів України

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань  
екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання 
на своєму засіданні 11 вересня 2024 року (протокол № 217) розглянув проект 
Закону України «Про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних 
договорів України, укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, 
Республіки Білорусь та в рамках Співдружності Незалежних Держав» 
(реєстр. № 0290 від 04.09.2024), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Як зазначено у пояснювальній записці, проект акту розроблено з метою 
припинення дії, виходу та денонсації низки міжнародних договорів України, 
укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь 
та в рамках Співдружності Незалежних Держав. 

З огляду на триваючу збройну агресію проти нашої держави, з метою 
приведення договірно-правової бази у відповідність із сучасними реаліями 
відносин із Російською Федерацією, її союзником Республікою Білорусь та з 
іншими державами-членами Співдружності Незалежних Держав, а також у 
зв’язку з докорінною зміною обставин та на виконання резолюції Прем’єр-
міністра України Д.Шмигаля від 10.07.2024 № 22308/0/1-24, з урахуванням 
комплексного підходу, ініційованого МЗС, Міністерством закордонних справ 
спільно з профільними органами влади проведено інвентаризацію договірно-
правової бази України з РФ, РБ та в рамках СНД й опрацьовано можливі варіанти 
прискорення та спрощення процесу ухвалення відповідних нормативно-
правових актів щодо припинення дії для України низки міжнародних договорів 
України, виходячи з «пакетного» принципу. 

Прийняття законопроекту дозволить українській стороні виконати 
внутрішньодержавні процедури, необхідні для припинення дії, виходу та 
денонсації 14 міжнародних договорів України.
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За результатами обговорення законопроекту Комітет з питань екологічної 
політики та природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої 
політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної 
Ради України пропозицію прийняти за основу та в цілому проект Закону           
«Про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів України, 
укладених Урядом України з урядами Російської Федерації, Республіки Білорусь 
та в рамках Співдружності Незалежних Держав» (реєстр. № 0290 від 04.09.2024), 
поданого Кабінетом Міністрів України. 

2. Висновок направити до Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва.

Голова  Комітету                                                                       О. БОНДАРЕНКО


